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УКРАЇНА

МОЧУЛИЩЕНСЬКИЙ НАВЧАЛЬНО – ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС

«ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ – 

ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД»

  НАКАЗ                         
 07.06. 2019р.                                    с. Мочулище                                         № 91
Про підсумки виховної роботи

за  2018-2019 н.р.
Керуючись Концепцією реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, яка схвалена розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 р. № 988-р, Законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Про молодіжні та дитячі громадські організації», наказами Міністерства освіти і науки України від 31.10.2011  № 1234 «Про основні орієнтири виховання учнів 1-11-х класів  загальноосвітніх навчальних закладів України», від 16.06.2015 № 641 «Про затвердження Концепції  національно-патріотичного виховання дітей і молоді», наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 07.09.2000 № 439 «Про затвердження Рекомендацій щодо порядку використання державної символіки в навчальних закладах України»,  листами  Міністерства освіти і науки України  від 27.07.2012 № 1/9-530 «Щодо виховання сучасного громадянина в полікультурному середовищі засобами позакласної роботи», від 09.08.2012 № 1/9-557 «Щодо методичних рекомендацій із громадянської освіти та виховання»,  від 27.07.2017 № 1/9 – 413  «Про деякі питання  щодо організації виховної роботи у навчальних закладах у 2018/2019 навчальному році» та іншими нормативно-правовими документами протягом  2018/2019 н. р. виховна робота школи була  спрямована на виконання завдань і реалізацію завдань державної політики в галузі освіти і виховання
Головна мета розвитку школи у 2018/2019 н. р. –  розбудова ефективної загальноосвітньої школи з максимально сприятливими умовами  для розвитку кожної дитини, її життєвих компетенцій,  у відповідності з природними  здібностями та фізичними можливостями.

 Згідно з річним планом роботи  педагогічний колектив працював над виховною проблемою: «Створення умов для формування ключових компетентностей та наскрізних вмінь як основи для виховання сучасного школяра. Опанування нових підходів, пошук ефективних форм та змісту виховної діяльності у школі».
Реалізація завдань виховної роботи у 2018/2019 н. р. здійснювалася шляхом формування ключових компетентностей та наскрізних вмінь, необхідних кожній сучасній людині для успішної життєдіяльності, саморозвитку та самовдосконалення. Ключові компетентності  та володіння певними вміннями потребує кожен для особистої реалізації, розвитку, активної громадянської позиції, соціальної інклюзії та працевлаштування, вони  здатні забезпечити особисту реалізацію та життєвий успіх протягом усього життя. І формуються вони не лише через  навчальну діяльність, а й через процес виховання.
Упродовж  2018/2019 н. р. відповідно до «Основних орієнтирів виховання учнів 1-11-х класів  загальноосвітніх навчальних закладів України» виховна робота здійснювалась за основними напрямками:

1. Національно-патріотичне виховання

2. Морально-духовне та гуманістичне виховання

3. Превентивне, правове виховання, формування здорового способу життя

1. Національно-патріотичне виховання, формування правової культури, почуття патріотизму, любові до свого народу, його історії, культурних та історичних цінностей відбувалося через залучення учнів до активної соціально-громадянської діяльності, проведення творчих справ, реалізацію проектів  національно-патріотичного спрямування.
Протягом 2017/2018 н. р. учні щколи  взяли участь у:

·  у районній акції «Від теплої руки дитини – захиснику моєї України» з передання оберегів, малюнків та сувенірів військовослужбовцям у зоні АТО. 
·  у радіодиктанті національної єдності до Дня української писемності та мови. 
·  до Всесвітнього дня дитини, виставці малюнків та плакатів учнів 1-11 класів «Діти мають право на...», «Я голосую за МИР!».
·    в  благодійній  акції  «Ми – разом!», «Українському солдату до свята». Учні 1-11 класів передали новорічні та Різдвяні листівки, обереги, сувеніри для військових Збройних сил України, зокрема у зоні АТО;  
Велику роль у національно-патріотичному вихованні підростаючого покоління відіграють пошукова, дослідницька та краєзнавча робота. 

В межах вивчення історії рідного краю та участі  у фестивалі  ПРОФІКЕМП та обласному конкурсі проектів  «Знай і люби свій край»  впродовж року  проведена пошукова робота з створення туристичного маршруту.  Результати роботи представлені  на обласному конкурсі, де наша команда «Лайдаки»  зайняла ІІ місце.

Пропагуються активні форми туристсько-краєзнавчої роботи: походи, екскурсії, змагання, які дають можливість учням більш детально познайомитись з історико-культурною спадщиною українського народу. Учні із задоволенням беруть участь у районних етапах дитячо-юнацьких військово-патріотичних ігор «Джура», «Котигорошко» та мають добрі результати.

 Екскурсійно-краєзнавча робота проводиться  у закладі на високому рівні, сприяє підвищенню пізнавальної активності учнів, бажанню більше дізнатися про історію та культуру рідного краю. Ефективність роботи у цьому напрямку підтверджують моніторингові дослідження:  щорічні порівняння кількості проведених екскурсій,  опрацювання звітів керівників екскурсійних груп.
Моніторинг стану розвитку системи національно-патріотичного виховання  у  школі  показав достатній рівень (0,76). 
З метою подальшого розвитку громадянських компетентностей учнівської молоді, застосування в освітньому процесі кращих європейських досягнень у були проведені такі заходи: 

·  перший тематичний урок для учнів 1-11 класів за темами: «Я громадянин України – європейської країни». 

· заходи до Міжнародного дня миру для учнів 1-11 класів: квести, тематичні уроки, екскурсії. 
·  шкільна акція «Серце до серця» зібрані кошти було перераховано на рахунок Рівненського кардіологічного відділення .
· арт-акція «25 років ООН в Україні» до Дня ООН , розмальовка-шоу для учнів 3-6 класів на базі шкільної бібліотеки.

·  заходи щодо  вшанування пам’яті жертв голодоморів та політичних репресій.  
· «Вахта Пам’яті» до Дня Перемоги над нацизмом, Дня пам’яті та примирення, 1-11 класи. 
· свято-привітання обдарованих учнів, переможців олімпіад, конкурсів, змагань «Шкільний олімп», 1-11 класи.

·     свято «Останній дзвоник», 1-11 класи.
Важливою складовою системи виховної роботи закладу є розвиток учнівського самоврядування. 

У школі протягом 10 років діє організація учнівського самоврядування «ПДМ». 

Супроводжує діяльність учнівського самоврядування педагог-організатор Герасимчук І.Ф.

Протягом року педагогічні працівники брали участь у колективних формах роботи з питань методичного керівництва діяльністю органів учнівського самоврядування, спільно з учнями проводили майстер-класи  щодо впровадження ефективних форм, методів і технологій в діяльність учнівського самоврядування.
Президент ПДМ  систематично  навчається у школі для  лідерів на рівні закладу освіти, району. 

До районного  банку учнівських проектів  надано 2 проекти:

· «Знай і люби свій край» - туристко – краєзнавчого напрямку ;

· «Дзвенить струна народна» - обряди нашого села.

За ініціативи організації учнівського самоврядування «ПДМ», при підтримці адміністрації школи були проведені  заходи: 

· Велика рада (загальношкільна звітно-виборча конференція)  «ПДМ»;
· щотижня – засідання Ради учнів 5-11 класів;
· протягом року – діяльність редакції шкільної газети, видано 8 випусків газети «Планета-інформ»;
·  в рамках реалізації проекту «Школа миру» заходи до Міжнародного дня миру для учнів 1-11 класів; 
· привітання учителів  до Дня працівників освіти «Кращий учитель», актив «ПДМ»;
· щорічна акція «Серце до серця» із виготовлення сувенірів, оберегів, листівок та малюнків для військових Збройних сил України. Зібране передано військовим під час районної акції «Від теплої руки дитини захисникам моєї України»;
· благодійні  акції  «Ми – разом!», «Українському солдату до свята». Учні 1-11 класів написали  Новорічні та Різдвяні листівки, виготовили обереги, сувеніри для військових української армії та цивільного населення; зібрали благодійну допомогу. Через волонтерів передано до зони АТО; 
· традиційна  благодійна акція «Допоможи ближньому». В рамках акції були зібрані канцтовари, іграшки, книжки, миючі та гігієнічні засоби, які передано для дітей до зони АТО, родинам у складних життєвих обставинах;
· новорічна виста  для учнів 1-4 класів .
·  фотосесія в День вишиванки;
Отже, робота органу учнівського самоврядування школи проводиться на належному рівні, але, по-перше, потребує залучення якомога більшої кількості учнів до роботи, по-друге, підтримки щодо втілення учнівських ініціатив, проектів. Саме цей аспект є визначальним при плануванні діяльності організації на наступний рік.

Інформація з питань діяльності органів учнівського самоврядування висвітлюється та постійно оновлюється на сайті  школи.

У наступному навчальному році пропонується провести творче заняття «Розвиток креативності як якості лідера» для активу ПДМ  «Лідер – ХХІ» та кураторів учнівського самоврядування.
Формування в учнів різнобічних потреб самореалізації творчого потенціалу в різних сферах діяльності й спілкуванні, розвиток дитячих обдарувань через систему позаурочних форм роботи та ефективну взаємодію сім’ї  є основним завданням напрямку «Ціннісне ставлення до культури і мистецтва». Найбільш значущими заходами цього напрямку стали: 
- конкурси малюнків .

тематична виставка саморобок із природничого матеріалу «Всі кольори Осені», 1-11 класи.

- святковий концерт до Дня працівників освіти «Хоч півкулі обійдеш, краще професії учителя не знайдеш», 1-11 класи.
- новорічні тематичні виставки: виставка малюнків «Свято родом з дитинства», 1-11 класи, творчі колективи школи.

- 22.12.2017 – святковий концерт «Новорічний хіт-парад » для учнів 1-11 класів, вчителів .

-  різдвяне віншування вихованців дитячого колективу «Радочка», 

- 12.03.2018 – святковий лінійка до 8 Березня, 1-11 класи,  хлопці школи.
 Одним із важливих напрямків виховної роботи є превентивне та  правове виховання. Основними завданнями цього напрямку є попередження, подолання відхилень у поведінці школярів та запобігання розвитку різних форм їх асоціальної, аморальної поведінки; вироблення навичок і звичок високоморальної поведінки; формування активної позиції в соціальній сфері, правової грамотності молоді.
У цьому напрямку в школі протягом навчального року було проведено:
· Тиждень протидії торгівлі людьми, 1-11 класи. 

· Тиждень проти насильства,1-11 класи.
· Тиждень права в рамках Всеукраїнського тижня права (окремий план), 1-11 класи.
· Впродовж навчального року, за графіком – проведення годин психолога з учнями 1-11 класів, робота з колективами за запитом класних керівників, індивідуальні консультації  з батьками, бесіди з учнями.

· Впродовж навчального року впровадження курсу «Вчимося жити разом» з розвитку життєвих навичок для учнів 2-8 класів.
· бесіда з учнями 6, 7, 8 класів «Запобігання булінгу в дитячому середовищі», «Відповідальність підлітків перед законом»,  «Права і обов’язки»  інспекторів УПП в Дубровицькому районі . 

· Впродовж навчального року працює оперативна група з профілактики правопорушень, проведено 9 засідань за випадками порушення учнями правил поведінки у школі.

· Наявні інформаційні стенди з телефонами гарячих ліній..
  Також у закладі освіти працює постійно діюча виставка тематичної літератури з питань юридичної відповідальності неповнолітніх, яка пропагує і формує в учнів громадянські позиції, морально-правові норми; постійно оновлюється інформація на «Правова освіта»; проводяться психолого-педагогічні консультації для батьків.

Основним завданням у формуванні здорового способу життя є формування культури здоров’я через пропаганду здорового способу життя, вироблення навичок здорового способу життя у підростаючого покоління.
У класних журналах ведеться сторінка бесід із учнями з циклу «Я обираю здоровий спосіб життя». Проводяться бесіди, лекції із залученням фахівців, медсестри школи.
Проводяться індивідуальні бесіди з батьками та учнями.
З метою пропаганди позитивного іміджу сім’ї та її соціальної підтримки, формування культури сімейних стосунків, підвищення відповідальності  батьків за виховання дітей, проводяться різноманітні зустрічі, бесіди щодо популяризації  сімейного способу життя, формування національних сімейних цінностей з питань здорового способу життя та збереження репродуктивного здоров’я. 
Найбільш вагомими заходами цього напрямку були:
·  тиждень безпеки дорожнього руху (окремий план).

· тематичний урок у 1-4 класах «Безпечна дорога до школи»  . 
· до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом –  щорічна  акція «Молодь за здоровий спосіб життя»: виставка фото «Селфі – це здорово!»; лекції для учнів 10-11 класів «Здоровий Я».
·  квест «Ми обираємо здоровий спосіб життя», 8 клас.

· Тиждень знань з безпеки життєдіяльності, 1-11 класи. Під тижня пройшли  тематичні бесіди, перегляд соціальних роликів.

Отже, виховна робота школи проводиться на належному рівні, але потребує оновлення підходів до роботи з методичним об’єднанням класних керівників, з батьками, пошук цікавих, сучасних, ефективних форм роботи із школярами. Саме ці аспекти є визначальними при плануванні діяльності на наступний рік.

Інформація з питань виховної роботи  висвітлюється та постійно оновлюється на сайті  школи у розділі «Виховна робота» та  в групі Мочулищенський НВК на Фейсбуці.

Адміністрацією закладу здійснюється аналіз результативності участі

учнів школи у конкурсах виховного спрямування різних рівнів.
І місце – Шапор Юлія – учениця 8 класу, ІІІ місце – Вальковець Мирослава – учениця 9 класу у конкурсі знавців української мови та літератури ім.. Т. Шевченка.
ІІ місце у обласному конкурсі ПРОФІ КЕМП – «Знай і люби свій край» команда «Лайдаки».

І місце у районному екологічному фестивалі – конкурсі «Земля – наш спільний дім» команда «Революція».

І місце – Шеремета Богдан учень 7 класу у конкурсі малюнка «Україна без корупції».

ІІІ місце – Ващишина Вікторія – учениця 3 класу у конкурсі «Космічні фантазії».

І місце – Вальковець Юлія – учениця 6 класу, ІІ  місце – Ляшко Софія – учениця 3 класу, ІІІ місце – Голяка Дарина – учениця 3 класу у конкурсі малюнка «Охорона праці очима дітей».

ІІІ місце – Слісарчук Устина – учениця 9 класу у районному конкурсі «Юна зірка».
ІІІ місце – Романовська Інна – учениця 2 класу у конкурсі патріотичної пісні «Поліська Січ».
Чималих досягнень учні школи здобули у різноманітних районних змаганнях:

ІІІ місце – Розум Арсенія – учениця 10 класу у штовханні ядра «Веселі старти»;

ІІІ місце  - Подик Маргарита – учениця 9 класу з бігу по купинах свято «Котигорошко»;

ІІ місце – Вальковець Мирослава – учениця 9 класу з човникового бігу;

· Змагання з тенісу:

І місце – Гаврильчик Яна – учениця 9 класу, Бурлак Максим – учень 8 класу;

ІІ місце – Шапор Юлія – учениця 8 класу, Деркач Володимир – учень 10 класу;

ІІІ місце – Розум Анастасія – учениця 10 класу, Гаврильчик Валентин – учень 8 класу.

· Легкоатлетичному кросі:

ІІ місце – Бурлак Максим – учень 8 класу.

· У естафеті 4*100 учні Богдан Андрій і Гаврильчик Валентин – 8 клас здобули  - І місце.

·  У районних змаганнях «Старти надії» учні школи зайняли загальнокомандне - 7 місце.
НАКАЗУЮ:

           1. Удосконалити контрольно-аналітичну діяльність навчального закладу з питань організації виховної роботи.

          2. Забезпечити реалізацію обласної та районної програм національного виховання вчителями-предметниками.

      3. Психологічній службі  забезпечити супровід навчально-виховного процесу.

       4. Удосконалити систему проведення та аналіз моніторингу рівнів вихованості школярів.

        5. Посилити контроль за відвідуванням  учнями навчальних занять.

       6. Класним керівникам  забезпечити виконання календарного планування  з учнями. роботи   виховної  на 2019-2020 н.р.,  використовувати різноманітні форми та методи  роботи   виховної 
       7. Педагогу-організатору  Герасимчук І.Ф.  систематично проводити засідання активу учнівського самоврядування та урізноманітнити роботу.

Заступник директора 

з навчально – виховної роботи                                       М. Богдан
